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Estadísticas

1. Normalmente, ¿Dónde surte su despensa
y/o artículos de primera necesidad?

201

0

Validos

Perdidos

N

9

1. Normalmente, ¿Dónde surte su despensa y/o artículos de primera necesidad?

15 7,5 7,5 7,5

15 7,5 7,5 14,9

169 84,1 84,1 99,0

1 ,5 ,5 99,5

1 ,5 ,5 100,0

201 100,0 100,0

CENTRAL DE ABASTOS

TIENDA DE ABARROTES DE LA ESQUINA

SUPERMERCADOS

TIENDAS DE CONVENIENCIA

NINGUNA

Total

Validos

Frecuencias Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Participan el 
100% de los 
encuestados
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Estadísticas

2. Regularmente, ¿En qué supermercado hace sus compras?

196

5

Validos

Perdidos

N

11

2. Regularmente, ¿En qué supermercado hace sus compras?

77 38,3 39,3 40,3

11 5,5 5,6 45,9

49 24,4 25,0 70,9

14 7,0 7,1 78,1

11 5,5 5,6 83,7

29 14,4 14,8 98,5

3 1,5 1,5 100,0

196 97,5 100,0

5 2,5

201 100,0

SORIANA (Y GIGANTE)

LEY

WAL-MART

SAM´S CLUB

CITY CLUB

OTRO (Especifique)

NINGUNA

Total

Validos

SystemPerdidos

Total

Frecuencias Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Participan el 
97.5% de los 
encuestados



Estadísticas

2. Regularmente, ¿En qué supermercado
hace sus compras? Otros

201

0

Validos

Perdidos

N

2. Regularmente, ¿En qué supermercado hace sus compras? Otros

13&,
:������������
7��
;�)
	�����������
����
	�	

������	9
3.���	4

172 85,6 85,6 85,6

1 ,5 ,5 86,1

1 ,5 ,5 86,6

4 2,0 2,0 88,6

1 ,5 ,5 89,1

2 1,0 1,0 90,0

5 2,5 2,5 92,5

1 ,5 ,5 93,0

11 5,5 5,5 98,5

1 ,5 ,5 99,0

1 ,5 ,5 99,5

1 ,5 ,5 100,0

201 100,0 100,0

 

Ambas, soriana y walt mart

FARMACIA GUADALAJARA

ISSSTE

Mercado

MERCADO

MERCADO DE ABASTOS

Soriana y Walt-Mart ambos

TIENDA DE LA ESQUINA

TIENDA DE LA ESUINA

TIENDA LA PRINCESA

Todos

Total

Validos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado



Estadísticas

3. En promedio, ¿Cuántas veces al mes surte su
despensa y/o artículos de primera necesidad?

201

0

Validos

Perdidos

N
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3. En promedio, ¿Cuántas veces al mes surte su despensa y/o artículos de primera necesidad?

20 10,0 10,0 10,0

80 39,8 39,8 49,8

9 4,5 4,5 54,2

66 32,8 32,8 87,1

3 1,5 1,5 88,6

6 3,0 3,0 91,5

15 7,5 7,5 99,0

2 1,0 1,0 100,0

201 100,0 100,0

UNA VEZ AL MES

CADA QUINCE DÍAS (DOS VECES AL MES)

TRES

CADA FIN DE SEMANA (CUATRO VECES AL MES)

CINCO

CADA TERCER DÍA

DIARIO

NO SABE

Total

Validos

Frecuencias Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Participan el 
100% de los 
encuestados
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Estadísticas

4. ¿Cuál es el motivo por el que prefiere ir, en
particular, a esta tienda de autoservicios?

200

1

Validos

Perdidos

N

16

4. ¿Cuál es el motivo por el que prefiere ir, en particular, a esta tienda de autoservicios?

16 8,0 8,0 8,0

85 42,3 42,5 50,5

26 12,9 13,0 63,5

40 19,9 20,0 83,5

21 10,4 10,5 94,0

12 6,0 6,0 100,0

200 99,5 100,0

1 ,5

201 100,0

POR TRADICIÓN O COSTUMBRE

POR SU CERCANÍA (MEJOR UBICACIÓN)

VARIEDAD DE MARCAS O PRODUCTOS QUE AHÍ SE VENDEN

TIENE MEJORES PRECIOS

HAY MAS OFERTAS

OTRO (Especifique)

Total

Validos

SystemPerdidos

Total

Frecuencias Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Participan el 
99.5% de los 
encuestados



Estadísticas

4. ¿Cuál es el motivo por el que prefiere ir, en
particular, a esta tienda de autoservicios? Otros

201

0

Validos

Perdidos

N

18=,
7��
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3.���	4

. ¿Cuál es el motivo por el que prefiere ir, en particular, a esta tienda de autoservicios?
Otros

195 97,0 97,0 97,0

1 ,5 ,5 97,5

1 ,5 ,5 98,0

1 ,5 ,5 98,5

1 ,5 ,5 99,0

1 ,5 ,5 99,5

1 ,5 ,5 100,0

201 100,0 100,0

 

Bonos y puntos

donde haya ofertas

el que le quede de paso

Por el mayoreo

Por la calidad

Por necesidad porque
le dan vales

Total

Validos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Estadísticas

5. En promedio, ¿Cuánto gasta en cada una de sus visitas?

198

3

Validos

Perdidos

N

5. En promedio, ¿Cuánto gasta en cada una de sus visitas?

19 9,5 9,6 9,6

14 7,0 7,1 16,7

15 7 5 7 6 24 2

MENOS DE $200 PESOS

ENTRE $201 PESOS Y $300 PESOS

ENTRE $301 PESOS Y $400 PESOS

Validos

Frecuencias Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

19

15 7,5 7,6 24,2

21 10,4 10,6 34,8

18 9,0 9,1 43,9

15 7,5 7,6 51,5

16 8,0 8,1 59,6

10 5,0 5,1 64,6

26 12,9 13,1 77,8

23 11,4 11,6 89,4

9 4,5 4,5 93,9

1 ,5 ,5 94,4

4 2,0 2,0 96,5

3 1,5 1,5 98,0

3 1,5 1,5 99,5

1 ,5 ,5 100,0

198 98,5 100,0

2 1,0

1 ,5

3 1,5

201 100,0

ENTRE $301 PESOS Y $400 PESOS

ENTRE $401 PESOS Y $500 PESOS

ENTRE $501 PESOS Y $600 PESOS

ENTRE $601 PESOS Y $700 PESOS

ENTRE $701 PESOS Y $800 PESOS

ENTRE $801 PESOS Y $900 PESOS

ENTRE $901 PESOS Y $1,000 PESOS

ENTRE $1,001 PESOS Y $1,500 PESOS

ENTRE $1,501 PESOS Y $2,000 PESOS

ENTRE $2,001 PESOS Y $2,500 PESOS

ENTRE $2,501 PESOS Y $3,000 PESOS

MAS DE $3,000 PESOS

NINGUNO DE LOS ANTERIOS

NO SABE

Total

NO CONTESTO

System

Total

Perdidos

Total



Participan el 
98.5% de los 
encuestados
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21

Participan el 
98.5% de los 
encuestados
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Estadísticas

6. Totalizando el gasto mensual que hace en el supermercado,
¿Cuánto representa este gasto de sus ingresos totales?

195

6

Validos

Perdidos

N

6. Totalizando el gasto mensual que hace en el supermercado, ¿Cuánto representa este gasto de sus
ingresos totales?

9 4,5 4,6 4,6MENOS DEL 10%Validos

Frecuencias Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

22

25 12,4 12,8 17,4

24 11,9 12,3 29,7

18 9,0 9,2 39,0

29 14,4 14,9 53,8

10 5,0 5,1 59,0

18 9,0 9,2 68,2

28 13,9 14,4 82,6

15 7,5 7,7 90,3

1 ,5 ,5 90,8

18 9,0 9,2 100,0

195 97,0 100,0

5 2,5

1 ,5

6 3,0

201 100,0

DEL 10% AL 15%

DEL 16% AL 20%

DEL 21% AL 25%

DEL 26% AL 30%

DEL 31% AL 35%

DEL 36% AL 40%

DEL 41% AL 50%

MAS DEL 50%

NINGUNO DE LOS ANTERIOS

NO SABE

Total

NO CONTESTO

System

Total

Perdidos

Total
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Participan el 
97% de los 

encuestados
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Estadísticas

8.1.
Suponiendo
que gasta

$100 pesos
cada vez que

va al
supermercad

o, dígame
cuántos pesos

8.2.
Suponiendo
que gasta

$100 pesos
cada vez que

va al
supermercad

o, dígame
cuántos pesos

8.3.
Suponiendo
que gasta

$100 pesos
cada vez que

va al
supermercad

o, dígame
cuántos pesos

8.4.
Suponiendo
que gasta

$100 pesos
cada vez que

va al
supermercad

o, dígame
cuántos pesos
destina para:

8.5.
Suponiendo
que gasta

$100 pesos
cada vez que

va al
supermercad

o, dígame

24

200 198 198 198 198

1 3 3 3 3

Validos

Perdidos

N

p
destina para:

Alimentos
frescos (frutas,
verduras, etc.)

p
destina para:
Alimentos y

bebidas
procesadas

p
destina para:

Productos
para el aseo

personal

p
Productos

para la
limpieza de la

casa

, g
cuántos pesos
destina para:

Otros
productos



8.1. Suponiendo que gasta $100 pesos cada vez que va al supermercado,
dígame cuántos pesos destina para: Alimentos frescos (frutas, verduras,

etc.)

7 3,5 3,5 3,5

2 1,0 1,0 4,5

4 2,0 2,0 6,5

30 14,9 15,0 21,5

14 7,0 7,0 28,5

,00

10,00

15,00

20,00

25,00

Validos

Frecuencias Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

8.2. Suponiendo que gasta $100 pesos cada vez que va al supermercado,
dígame cuántos pesos destina para: Alimentos y bebidas procesadas

Porcentaje Porcentaje

25@,
A���������
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��	�	
����
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14 7,0 7,0 28,5

24 11,9 12,0 40,5

19 9,5 9,5 50,0

33 16,4 16,5 66,5

19 9,5 9,5 76,0

1 ,5 ,5 76,5

13 6,5 6,5 83,0

14 7,0 7,0 90,0

20 10,0 10,0 100,0

200 99,5 100,0

1 ,5

201 100,0

25,00

30,00

40,00

50,00

60,00

65,00

70,00

80,00

100,00

Total

SystemPerdidos

Total

63 31,3 31,8 31,8

9 4,5 4,5 36,4

28 13,9 14,1 50,5

7 3,5 3,5 54,0

53 26,4 26,8 80,8

11 5,5 5,6 86,4

16 8,0 8,1 94,4

1 ,5 ,5 94,9

4 2,0 2,0 97,0

4 2,0 2,0 99,0

1 ,5 ,5 99,5

1 ,5 ,5 100,0

198 98,5 100,0

3 1,5

201 100,0

,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

50,00

70,00

100,00

Total

Validos

SystemPerdidos

Total

Frecuencias Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado



8.3. Suponiendo que gasta $100 pesos cada vez que va al supermercado,
dígame cuántos pesos destina para: Productos para el aseo personal

36 17,9 18,2 18,2

4 2,0 2,0 20,2

39 19,4 19,7 39,9

11 5,5 5,6 45,5

68 33,8 34,3 79,8

19 9 5 9 6 89 4

,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25 00

Validos

Frecuencias Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

8.4. Suponiendo que gasta $100 pesos cada vez que va al supermercado,
dígame cuántos pesos destina para: Productos para la limpieza de la

casa

26@,
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19 9,5 9,6 89,4

14 7,0 7,1 96,5

3 1,5 1,5 98,0

4 2,0 2,0 100,0

198 98,5 100,0

3 1,5

201 100,0

25,00

30,00

40,00

50,00

Total

SystemPerdidos

Total

35 17,4 17,7 17,7

3 1,5 1,5 19,2

48 23,9 24,2 43,4

8 4,0 4,0 47,5

59 29,4 29,8 77,3

18 9,0 9,1 86,4

18 9,0 9,1 95,5

2 1,0 1,0 96,5

5 2,5 2,5 99,0

1 ,5 ,5 99,5

1 ,5 ,5 100,0

198 98,5 100,0

3 1,5

201 100,0

,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

40,00

50,00

60,00

100,00

Total

Validos

SystemPerdidos

Total

Frecuencias Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado



8.5. Suponiendo que gasta $100 pesos cada vez que va al supermercado,
dígame cuántos pesos destina para: Otros productos

150 74,6 75,8 75,8

1 ,5 ,5 76,3

14 7,0 7,1 83,3

1 ,5 ,5 83,8

,00

5,00

10,00

15,00

Validos

Frecuencias Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

27@,
A���������
;��
��	��
B�''
��	�	
����
!�#
;��

!�
��
	������������
������
��
���	
��	�	


��	����
����*

1 ,5 ,5 83,8

27 13,4 13,6 97,5

2 1,0 1,0 98,5

1 ,5 ,5 99,0

2 1,0 1,0 100,0

198 98,5 100,0

3 1,5

201 100,0

15,00

20,00

25,00

30,00

40,00

Total

SystemPerdidos

Total
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Participan el 99.5% de 
los encuestados
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Participan el 98.5% de 
los encuestados
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Participan el 98.5% de 
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Participan el 
98.5% de los 
encuestados
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encuestados



��
�����������������������
3���
��
������������
������ �� -�
�� �

33

����������-�
�� �



(,
��
��	
	��������	
��������	
;��
��
!��
�

����������
������
;��
�	
��
;��


���6����F

Estadísticas

9.1. ¿Qué decide su compra final, el precio o la calidad?

200

1

Validos

Perdidos

N

9.1. ¿Qué decide su compra final, el precio o la calidad?

83 41,3 41,5 41,5

110 54,7 55,0 96,5

5 2,5 2,5 99,0

2 1,0 1,0 100,0

200 99,5 100,0

Precio

Calidad

77

NO SABE

Total

Validos

Frecuencias Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

34

(,�1�����
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1 ,5

201 100,0

SystemPerdidos

Total

(,&
70���
���
��	��
����	
��
��
��
A�����������9
Estadísticas

9.2. ¿Acostumbra hacer alguna lista de los productos
que realmente necesita antes de ir al supermercado?

200

1

Validos

Perdidos

N

9.2. ¿Acostumbra hacer alguna lista de los productos que realmente
necesita antes de ir al supermercado?

122 60,7 61,0 61,0

76 37,8 38,0 99,0

2 1,0 1,0 100,0

200 99,5 100,0

1 ,5

201 100,0

Si

No

77

Total

Validos

SystemPerdidos

Total

Frecuencias Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Participan el 
99.5% de los 
encuestados
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Participan el 
99.5% de los 
encuestados



Estadísticas

9.3. ¿Define un presupuesto previo al ir al supermercado?

200

1

Validos

Perdidos

N

9.3. ¿Define un presupuesto previo al ir al supermercado?

110 54,7 55,0 55,0

87 43,3 43,5 98,5

2 1,0 1,0 99,5

1 ,5 ,5 100,0

200 99,5 100,0

Si

No

77

NO SABE

Total

Validos

Frecuencias Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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1 ,5

201 100,0

SystemPerdidos

Total

Estadísticas

9.4. Al finalizar sus compras ¿Ha sentido que compró de
más o compró productos que realmente no necesitaba?

200

1

Validos

Perdidos

N

9.4. Al finalizar sus compras ¿Ha sentido que compró de más o compró
productos que realmente no necesitaba?

92 45,8 46,0 46,0

106 52,7 53,0 99,0

2 1,0 1,0 100,0

200 99,5 100,0

1 ,5

201 100,0

Si

No

NO SABE

Total

Validos

SystemPerdidos

Total

Frecuencias Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Participan el 
99.5% de los 
encuestados
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Participan el 
99.5% de los 
encuestados



Estadísticas

9.5. ¿Qué marcas prefiere, nacionales o extranjeras?

200

1

Validos

Perdidos

N

9.5. ¿Qué marcas prefiere, nacionales o extranjeras?

153 76,1 76,5 76,5

25 12,4 12,5 89,0

19 9,5 9,5 98,5

3 1,5 1,5 100,0

200 99,5 100,0

Nacional

Extranjero

77

NO SABE

Total

Validos

Frecuencias Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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1 ,5

201 100,0

SystemPerdidos

Total

Estadísticas

9.6. ¿Ha comprado o compra productos locales o regionales?

200

1

Validos

Perdidos

N

9.6. ¿Ha comprado o compra productos locales o regionales?

164 81,6 82,0 82,0

32 15,9 16,0 98,0

2 1,0 1,0 99,0

2 1,0 1,0 100,0

200 99,5 100,0

1 ,5

201 100,0

Si

No

77

NO SABE

Total

Validos

SystemPerdidos

Total

Frecuencias Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Participan el 
99.5% de los 
encuestados
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Participan el 
99.5% de los 
encuestados



Estadísticas

9.7. ¿Ha comprado productos ecológicos? (Por
ejemplo, biodegradables, orgánicos, reciclados, etc.)

200

1

Validos

Perdidos

N

9.7. ¿Ha comprado productos ecológicos? (Por ejemplo, biodegradables,
orgánicos, reciclados, etc.)

109 54,2 54,5 54,5

85 42,3 42,5 97,0

1 ,5 ,5 97,5

5 2,5 2,5 100,0

200 99,5 100,0

Si

No

77

NO SABE

Total

Validos

Frecuencias Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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1 ,5

201 100,0

SystemPerdidos

Total

Estadísticas

9.8. Usualmente, ¿Compara precios
antes de decidir cuál producto comprar?

200

1

Validos

Perdidos

N

9.8. Usualmente, ¿Compara precios antes de decidir cuál producto
comprar?

158 78,6 79,0 79,0

41 20,4 20,5 99,5

1 ,5 ,5 100,0

200 99,5 100,0

1 ,5

201 100,0

Si

No

77

Total

Validos

SystemPerdidos

Total

Frecuencias Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Participan el 
99.5% de los 
encuestados
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Estadísticas

10. ¿Qué es lo que más toma en cuenta al momento
de comprar un producto en el supermercado?

200

1

Validos

Perdidos

N

46

10. ¿Qué es lo que más toma en cuenta al momento de comprar un producto en el
supermercado?

80 39,8 40,0 40,0

75 37,3 37,5 77,5

5 2,5 2,5 80,0

8 4,0 4,0 84,0

11 5,5 5,5 89,5

9 4,5 4,5 94,0

10 5,0 5,0 99,0

2 1,0 1,0 100,0

200 99,5 100,0

1 ,5

201 100,0

PRECIO

CALIDAD

PRESENTACIÓN

PUBLICIDAD

RECOMENDACIÓN

QUE ESTE EN OFERTA

OTRO (Especifique)

NINGUNA

Total

Validos

SystemPerdidos

Total

Frecuencias Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Participan el 
99.5% de los 
encuestados



Estadísticas

10. ¿Qué es lo que más toma en cuenta al momento
de comprar un producto en el supermercado? Otros

201

0

Validos

Perdidos

N

10. ¿Qué es lo que más toma en cuenta al momento de comprar un producto en
el supermercado? Otros
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3.���	4

el supermercado? Otros

195 97,0 97,0 97,0

1 ,5 ,5 97,5

1 ,5 ,5 98,0

1 ,5 ,5 98,5

1 ,5 ,5 99,0

1 ,5 ,5 99,5

1 ,5 ,5 100,0

201 100,0 100,0

 

Cantidad y marca

Precio y calidad

Precio y Calidad

Precio y cantidad

Precio y Cantidad

Todo

Total

Validos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Estadísticas

11. ¿Conoce o ha oído hablar del programa de redondeo?

200

1

Validos

Perdidos

N
11. ¿Conoce o ha oído hablar del programa de redondeo?

191 95,0 95,5 95,5

9 4,5 4,5 100,0

200 99,5 100,0

1 ,5

201 100,0

Si

No

Total

Validos

SystemPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

50
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Estadísticas

12. ¿Ha participado en el programa de redondeo?

200

1

Validos

Perdidos

N 12. ¿Ha participado en el programa de redondeo?

173 86,1 86,5 86,5

27 13,4 13,5 100,0

200 99,5 100,0

1 ,5

201 100,0

Si

No

Total

Validos

SystemPerdidos

Total

Frecuenci
a Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Participan el 
99.5% de los 
encuestados
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Estadísticas

13.¿Conoce los fines para lo cual se
diseñó este programa de ayuda?

200

1

Validos

Perdidos

N

13.¿Conoce los fines para lo cual se diseñó este programa de ayuda?

141 70,1 70,5 70,5

55 27,4 27,5 98,0

2 1,0 1,0 99,0

2 1,0 1,0 100,0

200 99,5 100,0

1 ,5

201 100,0

Si

No

77

NO SABE

Total

Validos

SystemPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

53

�= � � � � �� � � � � � ���=,
7����
�	���
;��
��
������
���
��������
	�
��	����

���������
�
��	
6���	
������	��	
����
��	
;��
6��
������9

Estadísticas

14. ¿Cree usted que el dinero del redondeo se destina
realmente a los fines altruistas para los que fue creado?

199

2

Validos

Perdidos

N

14. ¿Cree usted que el dinero del redondeo se destina realmente a los fines
altruistas para los que fue creado?

72 35,8 36,2 36,2

111 55,2 55,8 92,0

4 2,0 2,0 94,0

12 6,0 6,0 100,0

199 99,0 100,0

2 1,0

201 100,0

Si

No

INDIFERENTE

NO SABE

Total

Validos

SystemPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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99.5% de los 
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Estadísticas

15. Si no le dan la opción, ¿No redondea?

200

1

Validos

Perdidos

N

15. Si no le dan la opción, ¿No redondea?

46 22,9 23,0 23,0

141 70,1 70,5 93,5

2 1,0 1,0 94,5

11 5,5 5,5 100,0

200 99,5 100,0

1 ,5

201 100,0

Si

No

77

NO SABE

Total

Validos

SystemPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Estadísticas

16. ¿Cuál es el monto, en promedio, de lo que ha
redondeado cada vez que va al supermercado?

200

1

Validos

Perdidos

N

16. ¿Cuál es el monto, en promedio, de lo que ha redondeado cada vez que va al
supermercado?

121 60,2 60,5 60,5

33 16,4 16,5 77,0

8 4,0 4,0 81,0

4 2,0 2,0 83,0

2 1,0 1,0 84,0

6 3,0 3,0 87,0

16 8,0 8,0 95,0

10 5,0 5,0 100,0

200 99,5 100,0

1 ,5

201 100,0

¢50 CENTAVOS

$1.0 PESO

$1.5 PESOS

$2.0 PESOS

$5.0 PESOS

OTRA CANTIDAD
(Especifique)

NINGUNA

NO SABE

Total

Validos

SystemPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Estadísticas

17. ¿Qué la motivó a donar en el redondeo?

198

3

Validos

Perdidos

N

17. ¿Qué la motivó a donar en el redondeo?

23 11 4 11 6 11 6COMPROMISOValidos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

59

23 11,4 11,6 11,6

30 14,9 15,2 26,8

85 42,3 42,9 69,7

15 7,5 7,6 77,3

19 9,5 9,6 86,9

5 2,5 2,5 89,4

15 7,5 7,6 97,0

6 3,0 3,0 100,0

198 98,5 100,0

2 1,0

1 ,5

3 1,5

201 100,0

COMPROMISO

PARA NO PERDER TIEMPO EN LA DEVOLUCIÓN DE SU CAMBIO

ESTA CONVENCIDO DE QUE ES UNA BUENA CAUSA

LE DA IGUAL

LE DA PENA NEGARSE

OTRO (Especifique)

NINGUNA

NO SABE

Total

Validos

NO CONTESTO

System

Total

Perdidos

Total
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Participan el 
98.5% de los 
encuestados



Estadísticas

17. ¿Qué la motivó a donar en el redondeo? Otro

201

0

Validos

Perdidos

N

61�G,
7H�)
��
3�4
����!�
�
�����
��
��
��������9
3.���	4

17. ¿Qué la motivó a donar en el redondeo? Otro

197 98,0 98,0 98,0

1 ,5 ,5 98,5

1 ,5 ,5 99,0

1 ,5 ,5 99,5

1 ,5 ,5 100,0

201 100,0 100,0

 

No le gusta

No le gusta redondear

Paga con tarjeta de crédito

porque las cajeras lo
hacen

Total

Validos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Estadísticas

18.1. Condiciones de la economía

199

2

Validos

Perdidos

N

18.1. Condiciones de la economía

56 27,9 28,1 28,1

74 36,8 37,2 65,3

60 29,9 30,2 95,5

9 4,5 4,5 100,0

199 99,0 100,0

1 ,5

1 ,5

Mejorará

Empeorará

Seguirá igual

NS

Total

Validos

NC

System

Perdidos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

63

�@,�
����������	
��
��
��������

2 1,0

201 100,0

Total

Total

Estadísticas

18.2. Devaluación de peso

198

3

Validos

Perdidos

N

18.2. Devaluación de peso

29 14,4 14,6 14,6

91 45,3 46,0 60,6

63 31,3 31,8 92,4

15 7,5 7,6 100,0

198 98,5 100,0

2 1,0

1 ,5

3 1,5

201 100,0

Mejorará

Empeorará

Seguirá igual

NS

Total

Validos

NC

System

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

�@,&
��!��������
���
1�	�
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Participan el 
99% de los 

encuestados
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Participan el 
98.5% de los 
encuestados
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66

�@,<
%�6������
Estadísticas

18.3. Inflación

198

3

Validos

Perdidos

N

18.3. Inflación

28 13,9 14,1 14,1

100 49,8 50,5 64,6

56 27,9 28,3 92,9

14 7,0 7,1 100,0

198 98,5 100,0

2 1,0

1 ,5

3 1 5

Mejorará

Empeorará

Seguirá igual

NS

Total

Validos

NC

System

Total

Perdidos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

�@,=
%�	��������

3 1,5

201 100,0

Total

Total

Estadísticas

18.4. Inseguridad

197

4

Validos

Perdidos

N

18.4. Inseguridad

19 9,5 9,6 9,6

130 64,7 66,0 75,6

38 18,9 19,3 94,9

10 5,0 5,1 100,0

197 98,0 100,0

3 1,5

1 ,5

4 2,0

201 100,0

Mejorará

Empeorará

Seguirá igual

NS

Total

Validos

NC

System

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Participan el 
98.5% de los 
encuestados
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Participan el 
98% de los 

encuestados
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69

�@,>
������
Estadísticas

18.5. Empleo

198

3

Validos

Perdidos

N

18.5. Empleo

30 14,9 15,2 15,2

93 46,3 47,0 62,1

61 30,3 30,8 92,9

1 ,5 ,5 93,4

13 6,5 6,6 100,0

198 98,5 100,0

2 1,0

1 ,5

3 1 5

Mejorará

Empeorará

Seguirá igual

8

NS

Total

Validos

NC

System

T t l

Perdidos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

�@,?
%�!��	���
5�������
�
�-����/���

3 1,5

201 100,0

Total

Total

Estadísticas

18.6. Inversión nacional e internacional

197

4

Validos

Perdidos

N

18.6. Inversión nacional e internacional

35 17,4 17,8 17,8

71 35,3 36,0 53,8

55 27,4 27,9 81,7

35 17,4 17,8 100,0

197 98,0 100,0

3 1,5

1 ,5

4 2,0

201 100,0

Mejorará

Empeorará

Seguirá igual

NS

Total

Validos

NC

System

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Participan el 
98.5% de los 
encuestados
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Participan el 
98% de los 

encuestados
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Estadísticas

19. En su opinión, ¿Cuáles considera que son
los tres principales problemas que más urge
resolver en su barrio o colonia? Opción 1

548

50

Validos

Perdidos

N

9. En su opinión, ¿Cuáles considera que son los tres principales problemas que más urge resolver en su barrio
o colonia? Todas las opciones

149 24,9 27,2 27,2

68 11 4 12 4 39 6

INSEGURIDAD PÚBLICA

PAVIMENTACIÓN (HAY MUCHOS BACHES)

Validos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

72

68 11,4 12,4 39,6

30 5,0 5,5 45,1

9 1,5 1,6 46,7

22 3,7 4,0 50,7

33 5,5 6,0 56,8

45 7,5 8,2 65,0

105 17,6 19,2 84,1

7 1,2 1,3 85,4

3 ,5 ,5 85,9

28 4,7 5,1 91,1

4 ,7 ,7 91,8

6 1,0 1,1 92,9

13 2,2 2,4 95,3

25 4,2 4,6 99,8

1 ,2 ,2 100,0

548 91,6 100,0

4 ,7

46 7,7

50 8,4

598 100,0

PAVIMENTACIÓN (HAY MUCHOS BACHES)

FALTA DE ALUMBRADO PÚBLICO

NO HAY TRANSPORTE PÚBLICO

MUCHA CONTAMINACIÓN

CORRUPCIÓN

DESEMPLEO

DROGADICCIÓN / ALCOHOLISMO

BARES Y CENTROS NOCTURNOS

NO HAY ESCUELAS

NO HAY AGUA POTABLE / DRENAJE

FALTA DE VIVIENDA

NO HAY VIALIDADES

OTRO (ESPECIFIQUE)

NO HAY PROBLEMAS EN ESTA COLONIA

NO SABE (NS)

Total

NO CONTESTO (NC)

System

Total

Perdidos

Total



Participan 
opciones 
múltiples
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Participan 
opciones 
múltiples



Estadísticas

19. En su opinión, ¿Cuáles considera que
son los tres principales problemas que más
urge resolver en su barrio o colonia? Otros

201

0

Validos

Perdidos

N 19. En su opinión, ¿Cuáles considera que son los tres principales problemas que más
urge resolver en su barrio o colonia? Otros

Porcentaje Porcentaje

75�(,
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7��
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���	
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��������	
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�
	
����
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������
�
�������9
3.���	4

188 93,5 93,5 93,5

4 2,0 2,0 95,5

1 ,5 ,5 96,0

1 ,5 ,5 96,5

1 ,5 ,5 97,0

1 ,5 ,5 97,5

1 ,5 ,5 98,0

1 ,5 ,5 98,5

1 ,5 ,5 99,0

1 ,5 ,5 99,5

1 ,5 ,5 100,0

201 100,0 100,0

 

77

Areas para jugar

Espacios de recreación

NECESITA BORDOS

No hay parques

No viene la policía

Nomenclatura

Parques de recreación
y juegos

Ruido

Ruido por los antros
cercas

Total

Validos

Frecuencia Porcentaje
j

válido
j

acumulado



Estadísticas

19. En su opinión, ¿Cuáles considera que
son los tres principales problemas que más
urge resolver en su barrio o colonia? Otros

598

0

Validos

Perdidos

N
19. En su opinión, ¿Cuáles considera que son los tres principales problemas que más urge

resolver en su barrio o colonia? Otros

76�(,
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resolver en su barrio o colonia? Otros

585 97,8 97,8 97,8

4 ,7 ,7 98,5

1 ,2 ,2 98,7

1 ,2 ,2 98,8

1 ,2 ,2 99,0

1 ,2 ,2 99,2

1 ,2 ,2 99,3

1 ,2 ,2 99,5

1 ,2 ,2 99,7

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

598 100,0 100,0

 

77

Areas para jugar

Espacios de recreación

NECESITA BORDOS

No hay parques

No viene la policía

Nomenclatura

Parques de recreación y juegos

Ruido

Ruido por los antros cercas

Total

Validos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado



Estadísticas

198 199 200 198

3 2 1 3

Validos

Perdidos

N

20.1. Gobierno
Federal

(Presidente de
México)

20.2. Gobierno
Estatal

(Gobernador
del estado)

20.3. Gobierno
Municipal 
(Alcalde)

20.4.
Diputados y
Senadores
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20.1. Gobierno Federal (Presidente de México)

42 20,9 21,2 21,2

103 51,2 52,0 73,2

47 23,4 23,7 97,0

6 3,0 3,0 100,0

198 98,5 100,0

2 1,0

1 ,5

3 1,5

201 100,0

Eficiente

Regular

Ineficiente

NS

Total

Validos

NC

System

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado



20.2. Gobierno Estatal (Gobernador del estado)

46 22,9 23,1 23,1

104 51,7 52,3 75,4

44 21,9 22,1 97,5

5 2,5 2,5 100,0

199 99,0 100,0

1 ,5

Eficiente

Regular

Ineficiente

NS

Total

Validos

NCPerdidos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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1 ,5

2 1,0

201 100,0

System

Total

Total

20.3. Gobierno Municipal  (Alcalde)

57 28,4 28,5 28,5

110 54,7 55,0 83,5

24 11,9 12,0 95,5

9 4,5 4,5 100,0

200 99,5 100,0

1 ,5

201 100,0

Eficiente

Regular

Ineficiente

NS

Total

Validos

SystemPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado



20.4. Diputados y Senadores

126 62,7 63,6 63,6

50 24,9 25,3 88,9

10 5,0 5,1 93,9

12 6,0 6,1 100,0

198 98,5 100,0

Eficiente

Regular

Ineficiente

NS

Total

Validos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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, ,

2 1,0

1 ,5

3 1,5

201 100,0

NC

System

Total

Perdidos

Total
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Participan el 
98.5% de los 
encuestados
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Participan el 
98.5% de los 
encuestados
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99.5% de los 
encuestados
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Participan el 
98.5% de los 
encuestados
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	 ����� 7H�) ����6������� �� ����� ��
�����/� �����#��� ��� ��	 	��������	 ����������	 ����
��	��!�� ��	 ��������	 ;�� ������6��� ���� �����������	 ��
	� �������9

Estadísticas

21.1.
Presidente de
México, Felipe

Calderón

21.2.
Gobernador

del Estado de
Durango,

Ismael
Hernández

21.3.
Presidente
Municipal,

Carlos Matuk
21.4.

Diputados y

84

197 196 186 191

4 5 15 10

7,12 6,97 5,88 4,14

0 0 0 0

10 10 10 10

Validos

Perdidos

N

Promedio

Mínimo

Máximo

Hinojosa Deras López de Nava Senadores



21.1. Presidente de México, Felipe Calderón Hinojosa

1 ,5 ,5 ,5

7 3,5 3,6 4,1

2 1,0 1,0 5,1

5 2,5 2,5 7,6

0

1

2

3

Validos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

21.2. Gobernador del Estado de Durango, Ismael Hernández Deras

1 ,5 ,5 ,5

14 7,0 7,1 7,7

3 1,5 1,5 9,2

2 1 0 1 0 10 2

0

1

2

3

Validos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

85&�, �� �	���� ��� � �� �' ����� � �	 �� �
	 ��/�
����6������� � �' �� �
	 ����� 7H�) ����6������� �� ����� ��
�����/� �����#��� ��� ��	 	��������	 ����������	 ����
��	��!�� ��	 ��������	 ;�� ������6��� ���� �����������	 ��
	� �������9

5 2,5 2,5 7,6

2 1,0 1,0 8,6

20 10,0 10,2 18,8

20 10,0 10,2 28,9

40 19,9 20,3 49,2

48 23,9 24,4 73,6

35 17,4 17,8 91,4

17 8,5 8,6 100,0

197 98,0 100,0

2 1,0

1 ,5

1 ,5

4 2,0

201 100,0

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

88

99

System

Total

Perdidos

Total

2 1,0 1,0 10,2

3 1,5 1,5 11,7

18 9,0 9,2 20,9

20 10,0 10,2 31,1

29 14,4 14,8 45,9

60 29,9 30,6 76,5

25 12,4 12,8 89,3

21 10,4 10,7 100,0

196 97,5 100,0

1 ,5

2 1,0

2 1,0

5 2,5

201 100,0

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

88

99

System

Total

Perdidos

Total



21.3. Presidente Municipal, Carlos Matuk López de Nava

1 ,5 ,5 ,5

20 10,0 10,8 11,3

4 2,0 2,2 13,4

0

1

2

Validos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

21.4. Diputados y Senadores

1 ,5 ,5 ,5

45 22,4 23,6 24,1

19 9,5 9,9 34,0

0

1

2

Validos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

86&�, �� �	���� ��� � �� �' ����� � �	 �� �
	 ��/�
����6������� � �' �� �
	 ����� 7H�) ����6������� �� ����� ��
�����/� �����#��� ��� ��	 	��������	 ����������	 ����
��	��!�� ��	 ��������	 ;�� ������6��� ���� �����������	 ��
	� �������9

4 2,0 2,2 13,4

4 2,0 2,2 15,6

8 4,0 4,3 19,9

33 16,4 17,7 37,6

27 13,4 14,5 52,2

37 18,4 19,9 72,0

37 18,4 19,9 91,9

11 5,5 5,9 97,8

4 2,0 2,2 100,0

186 92,5 100,0

6 3,0

7 3,5

2 1,0

15 7,5

201 100,0

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

88

99

System

Total

Perdidos

Total

12 6,0 6,3 40,3
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